
FEDERAZIONE ITALIANA PALLAVOLO
COMITATO TERRITORIALE MILANO MONZA LECCO
VIA PIRANESI 46 - 20137 - MILANO - MI
Tel. 0270101527 - Fax. 0270005598 A tutte le Società

del Comitato Territoriale
LORO INDIRIZZI

Milano, 28/01/2025 e, p.c. Al Comitato Regionale Lombardo
Prot N. 116/CPG/cg/25 MILANO

Il  Giudice  Unico  della  Commissione  Gare  I  Sezione  Giudicante,  in  data  27/01/2025 ha deliberato i seguenti
provvedimenti

ALBO PROVVEDIMENTI

001) 1DF / G Gara 837 - NEW TEAMVOLLEYBOLLATE 3.0 ASD - A.S.D. AMAZZONI Del 20/01/2025
MULTA di € 60,00 alla Società NEW TEAMVOLLEYBOLLATE 3.0 ASD per mancanza dell'allenatore in panchina

002) 1DM / B Gara 1754 - BLACK BULLS VOLLEY COLOGNO - ASO CERNUSCO Del 21/01/2025
AMMONIZIONE  all'Atleta  Castaldo Fabio della Società ASD CLUB BLACK BULLS VOLLEY avendo raggiunto la
seconda penalità

003) CGN / CA Gara 3218 - USMATE VOLLEY OLD WILD WEST - SSD SRL POL. SAN GIULIANO BLU Del 20/01/2025
RICHIAMO alla Società SSD SRL POL. SAN GIULIANO per intemperanze da parte dei propri sostenitori
RICHIAMO  alla  Società  ASD  USMATE  VOLLEY per comportamento non regolamentare dei propri tesserati, al
termine della gara

004) 14F / B Gara 4161 - A.S.D. ORATORIO OGGIONO - VTB CFB Del 26/01/2025
RICHIAMO  alla  Società  A.S.D.  OSFNSA  OGGIONO per presentazione dell'elenco atleti (modello Camp 3) non
regolamentare

005) 14F / C Gara 4213 - ALPHA VOLLEY CARNATE U14 - USMATE VOLLEY Del 19/01/2025
RICHIAMO alla Società ASD CARNATE per ritardato invio del referto alla Commissione Gare

006) 14F / I Gara 4551 - L'ARCA VOLLEY ASD - LAZZATE VOLLEY Del 18/01/2025
RICHIAMO alla Società L'ARCA VOLLEY ASD per ritardato invio del referto alla Commissione Gare

007) 16F / N Gara 6832 - MARTESANA SANDA CARUGATE - AEM SOLUTIONS CERNUSCO BLU Del 18/01/2025
Il    provvedimento    n.    077  del  22/01/2025,  affisso  all'albo  il  23/01/2025,  relativo  al  richiamo  per  mancata
comunicazione  del  risultato  della  gara  entro  le  24  ore  dal  termine della stessa, si intende annullato. Fermo il
resto.

008) 17M / A Gara 7049 - VOLLEY LUCERNATE U17 - CONTECO CHECK VERO VOLLEY MONZA Del 21/01/2025
AMMONIZIONE alla Società GSO LU.PA.RA. per condotta offensiva di un proprio isolato sostenitore
AMMONIZIONE  all'Allenatore  Azzoni  Alessandro  della  Società  GSO  LU.PA.RA. avendo raggiunto la seconda
penalità

009) 18F / B Gara 8158 - KAPRIOL PICCO LECCO - POLISPORTIVA MANDELLO A.S.D. Del 16/01/2025
RICHIAMO  alla  Società  PALL.LECCO  ALBERTO  PICCO  A.D.  per  presentazione  dell'elenco  atleti  (modello
Camp 3) non regolamentare
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010) 2DF / C Gara 22293 - GRILLO A.TRASLOCHI BASIGLIO VOLLEY - S.R.V. MILANO A.S.D. Del 23/01/2025
RICHIAMO    alla   Società  A.S.D.  BASIGLIO  VOLLEY  MI3  per  attrezzature  insufficienti,  spogliatoio  arbitrale
inadeguato e seggiolone arbitrale privo di protezioni

011) 2DM / D Gara 24271 - ASD ASCOR BETTOLINO - PALLAVOLO CANEGRATE Del 15/01/2025
RICHIAMO  alla  Società  ASD  ASCOR BETTOLINO per ritardata messa a disposizione dell'impianto che ha fatto
slittare l'inizio gara di 10 minuti
AMMONIZIONE  all'Atleta  Alberti  Simone  della Società ASD ASCOR BETTOLINO avendo raggiunto la seconda
penalità

012) 2DM / D Gara 24279 - ASD ASCOR BETTOLINO - S.O.I. INVERUNO Del 22/01/2025
RICHIAMO alla Società S.O.I. INVERUNO per mancanza dell'allenatore in panchina

013) 13F / B Gara 31095 - DREAM VOLLEY A.S.D - POLISPORTIVA VERANESE Del 18/01/2025
DIFFIDA  alla  Società  DREAM  VOLLEY  A.S.D  per  aver  consegnato  alla  Commissione Organizzativa Gare il
referto, privo del modello CAMPRISOC

014) 13F / D Gara 31204 - MEDNOW BILLA VOLLEY MILANO - PIZZAUT PALLAVOLO CASSINA Del 19/01/2025
DIFFIDA alla Società BILLA VOLLEY TEAM per ritardato invio del referto alla Commissione Gare

015) 13F / D Gara 31211 - PIZZAUT PALLAVOLO CASSINA - VOLLEY SEGRATE 1978 GIALLA Del 26/01/2025
MULTA  di  €  60,00  alla  Società  VOLLEY  SEGRATE  1978  SSDRL  per aver utilizzato come vice allenatrice la
Sig.ra  Valentina  Longo,  priva  dei  necessari  requisiti  a  svolgere  tale  mansione,  con  la  diffida alla Società di
utilizzare la stessa in tutte le successive gare

016) 13F / E Gara 31265 - VOLLEY SEGRATE 1978 BLU - MTV TRUST Del 25/01/2025
RICHIAMO alla Società VOLLEY SEGRATE 1978 SSDRL per mancanza del referto elettronico

017) C2F / D Gara 72176 - DIAVOLI ROSA - A.S.D. PALLAVOLO GESSATE Del 25/01/2025
MULTA  di  €  9,00  alla  Società  DIAVOLI  ROSA  per  incompleta  compilazione del referto che ha impedito ogni
verifica circa la regolarità del tesseramento del segnapunti da considerarsi pertanto non tesserato

018) C2F / E Gara 72233 - ARCUS VOLLEY ORO - ASD SGEAM ROZZANO Del 25/01/2025
RICHIAMO  alla  Società  A.S.D.  VOLLEY  VISCONTEO  CUSAGO  per presentazione dell'elenco atleti (modello
Camp 3) non regolamentare

019) C2F / G Gara 72343 - BILLA VOLLEY MILANO BLU - MEDNOW - NUMIA VISCONTINI MILANO Del 19/01/2025
RICHIAMO alla Società BILLA VOLLEY TEAM per ritardato invio del referto alla Commissione Gare

020) C2F / H Gara 72399 - BILLA VOLLEY MILANO GIALLA - MEDNOW - ASPES VOLLEY ASD Del 19/01/2025
RICHIAMO alla Società BILLA VOLLEY TEAM per ritardato invio del referto alla Commissione Gare

021) C2F / J Gara 72509 - VOLLEY SEGRATE 1978 - SSD SRL POL. SAN GIULIANO Del 18/01/2025
RICHIAMO  alla  Società  SSD  SRL  POL.  SAN GIULIANO per presentazione dell'elenco atleti (modello Camp 3)
non regolamentare
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Il Giudice Unico

Avv. Alberto Berrettarossa
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